








ČELO PŘEDNÍ - S OTVOREM PRO VSTUPNÍ DÍL
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Schéma číslo 3

Máte sestavenou část konstrukce podle Schématu 1. Následuje montáž a spojení čel.
Montáž čel skleníku - Schéma 3 a 4. 
Pro montáž čel skleníku si připravíte díly podle Schémat 3 a 4.
Tyto díly spojujete šrouby M6x10/12 a maticemi M6.  Odlišný spojovací materiál je uveden v daných 
Schématech. Čela spojíme kompletně smontovaným hřebenem poz. 10 (10a).
Připravíte si poz. 10 (10a) hřebenové plechy a pomocí poz. 22 spojka hřebenového  plechu je  sešroubujte k 
sobě pomocí spojovacího  materiálu - Detail H.
Takto sešroubované hřebenové plechy přišroubujte v čelech k střešním rohovým sloupkům poz. 8 L a P - 
Detail M. Spoj hřebenových plechu poz 10 (10a) přišroubujte  pomocí poz. 15 - střešní sloupek se spojem 
střešních plechů - detail H. 
K sestavě pozic 14 a 15 připevněte výztuhy poz. 23 a 24 -  Detaily J a K.  
POZOR  spoje neutahujte na pevno. Pokud je spoj volnější, lépe se Vám konstrukce sestavuje. nyní je také 
možné přikotvit cělní základny přes spoj základen k základu.
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ČELO ZADNÍ
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Podokenní příčka
Je součástí balení

konstrukce
zadního okna

Schéma číslo 4
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